

# 热烈庆祝

## “2016年首届‘冠群芳’杯滕州黑坑争霸赛”圆满结束

乌云密布,大雨纷飞,却褪不去垂钓爱好者热情。“2016年首届‘冠群芳’杯滕州黑坑争霸赛”总决赛在滕州市东郭镇户主水库隆重举行。此次活动由“花冠·冠群芳”主办,滕州翠竹缘垂钓会所、滕州东区钓具、滕州市鑫佳广告公司协办。上海美人鱼国际钓具、安徽万合钓具赞助。为的是响应花冠集团2016年“消费者盘中盘”的打造,同时也给喜爱垂钓的人士搭建一个沟通、学习的平台。这一盛大赛事吸引了上百名垂钓爱好者的参加,通过本次为期一个月的消费者打造活动,让枣庄市、滕州市、乃至江苏、济宁等周边百万钓鱼爱好者知晓本次比赛,同时认识了“冠群芳”酒。全国钓鱼信息网站也有本次比赛的信息记录。第四场“冠群芳”杯黑坑争霸赛总决赛最终角逐人数有56名。



8月6日早晨6时29分许,56名参赛者齐聚户主水库,有序地进入赛场,按照抽签的次序就坐等待吹哨开始钓鱼。据裁判员说,此次钓鱼比赛,共计四场,这是最后一场总决赛。前三场分别为7月17日、7月23日、7月30日举行完毕,每场60人对战,从第一场到现在已经角逐到56人最终参加总决赛,可以说,比赛还是比较紧张激烈的。裁判长说,竞赛规则非常标准,是按照国家钓鱼比赛章程规定参考执行的,如用竿长度限制,线组长度的规定,以钓混合鱼重量为准(有效鱼为鲤鱼、鲤鱼、草鱼、鳊鱼),其它鱼种为无效鱼等等。

在现场,垂钓爱好者挥杆逸情,休闲竞技。据花冠集团滕州区域总经理侯永东介绍,目前随着生活水平的提高,热爱垂钓的群体越来越大,涉及各个不同领域的人,有的甚至是一些领导干部、企业家等。今天参加比赛的选手都在不同的岗位,有个体、企业、单位等等,他们当中既有长期热衷于垂钓活动、技艺高超的老手,也有初次参赛的新手。记者看到,垂钓老手们挂饵、抛线、放钩等动作一气呵成,精准熟练,新手们动作虽不娴熟,但热情洋溢,乐在其中。当天



现场称量选手所钓鱼的重量

记者 安卿超 文/图  
已久的垂钓高手,这是我收获良多的事情。”他如是说道。

花冠集团对此次活动非常重视,出手相当阔绰。仅“冠群芳”酒就支持了价值十几万元,从第一场晋级赛开始,凡是参加比赛的选手都有不同档次的礼品酒作为纪念品,而且还为总决赛前二十名参赛者提供了上万元的现金奖励,两家协办单位也支持了很多钓具用品。总决赛一等奖:奖金3999元+38°金冠绵柔1箱(价值480元)+香港名人堂5.4米钓竿1支(价值1050元)+六扇门鱼护包1个(价值120元)。二等奖:奖金1999元+38°金冠绵柔1箱(价值480元)+香港名人堂4.5米钓竿1支(价值900元)+六扇门鱼护包1个(价值120元)。三等奖:999元+38°金冠绵柔1箱(价值480元)+香港名人堂3.6米钓竿1支(价值780元)+六扇门鱼护包1个(价值120元)……前二十名选手均有不同档次的现金奖励和冠群芳酒,二十一名以后也有价值200多元的纪念酒和纪念品,可谓是每个选手都有奖品。有位选手说,“我已经参加两场‘冠群芳’杯垂钓大赛了,每次给我的感觉都是同样的震撼,冠群芳酒好喝已经众所周知,花冠人实实在在也是有目共睹的,希望花冠集团越来越好,能够多组织这种有意义的活动。”

主办方代表、花冠·冠群芳滕州区域经理侯永东表示:“本次比赛比的不是名次,而是一种友谊,冠群芳在钓友们心中不单纯是酒,而是一种纽带,一种连接友谊的桥梁。我们的目标要做到有钓鱼人的地方就有冠群芳酒,有冠群芳的地方也有钓鱼人。”



冠群芳滕州市区域总经理侯永东向冠军选手颁发奖金及奖品

### 今缘春小贴士

空腹喝酒容易醉,不管是浓香型的白酒适合其它香型的酒,这是一般常识。但是空腹喝酒对耐酒量大的人来说,它确实很过瘾。也就是说有些酒量大的人,常喜欢空腹喝酒,其实这是很有害的。

喝酒后,酒在胃内吸收15%—20%,其余75%—80%在十二指肠、空肠内吸收。若空腹喝酒则酒对胃黏膜刺激很大。

在正常情况下,胃黏膜上附着一层胃黏液蛋白,是胃黏膜的主要保护屏障。但是,当空腹喝酒后,酒可溶解胃黏液蛋白,使酒精直接刺激胃黏膜。同时当酒进入十二指肠后,很容易进入胰腺管,它可激活胰蛋白酶,因而在患有胰腺炎的病人中绝对不宜喝酒。就是以往没有胰腺炎的人中,其中75%—80%的酒精在十二指肠与空肠亦很容易被吸收。

一般来说,在喝酒后,5min内的血液中开始有了酒精。据报道在每100ml的血液中若有200—400mg酒精,即可产生中毒症状。若每100ml血有500mg以上的酒精时,则可产生严重的中毒症状,以至于死亡。

当然空腹喝酒后,由于血内含酒量增加,首先对大脑影响很大,它可能达到麻醉状态。其次是肝脏、肾脏等不少内脏器官受到损害。

曾有一个报道:两个人都是嗜酒如命的人。一个总是空腹喝酒;而另外一个在喝酒时,总喜欢食大丝的菜。结果空腹喝酒的因肝病早死,而另外一个则84岁仍健在。

从以上的例子看,空腹喝酒与不是空腹喝酒,其结果大不一样。因而,在喝酒时应事先吃一些东西如蛋糕等,在喝酒时应该边喝边吃些菜(如油质较大的食物)更好。

### 空腹喝酒为什么容易醉?

## “大王”来了! “知心酒”上市了!



8月8日是个好日子,这天上午晴空万里,艳阳高照,在这收获的季节里,山东温河酒业有限公司,在枣庄新城开元凤鸣山庄迎宾楼隆重举行2016枣庄经济协作发展论坛暨温河大王“知心酒”新品上市发布会。

山东温河酒业有限公司,座落在英勇而美丽的革命老区——山东沂蒙山腹地的费县城,公司前身费县酒厂始建于1945年,系中共费县人民政府接管费县城后,改造自明朝延续至今的“德升”酒坊发展而来,迄今已有710年不断传承酿造历史。2015年7月,四川蒙顶投资集团2.28亿投资控股温和酒业,温和酒业驶入飞速发展的快车道。公司现有职工800余人(工程技术人员26名,国家级品酒师1名、省级品酒师4名)。集团总资产3亿元,占地260亩、建筑面积3万平方米,年产优质粮食原酒2000吨、瓶酒20000吨,成为集白酒、营养保健酒、投资公司为一体的企业集团。

“大王来了!”温河王酒于2015年在枣庄震撼上市以来,枣庄消费者就盼望着能早日喝上温河美酒,有的消费者还未得及与“大王”交上朋友,今天温河大王知心酒就及时呈现在枣庄消费者面前。“喝杯知心酒,交个好朋友”。温和酒性价比高,酒质上乘,大众酒的价格,高端酒的品质。

本次大会规模大,规格高,参会人员众多,内容丰富多彩。山东温河酒业有限公司多位高层领导亲临现场。公司总经理肖青先生代表公司作了重要讲话。

(张华)



酒水热线:15266162222

0632—3310553

